
平成２４年度　学校評価　保護者アンケート　前期　集計（％）

回答総数 173人

※割合％

１
「肯定」

２
やや「肯定」

３
やや「否定」

４
「否定」

５
「わからない」

計

１ お子様は、学習に熱心に取り組んでいると思
いますか。 10.4 33.5 34.1 13.9 8.1 100

２ ご家庭では、お子様とよく話し合っていると
思いますか。 34.7 41.6 19.1 3.5 1.2 100

３ ＰＴＡ行事や文化祭、学校公開などの機会を
利用して、学校に行きたいと思いますか。 20.2 42.8 20.2 7.5 9.2 100

４ ご自宅でも、普段から挨拶を大切にするよう
心がけていらっしゃいますか。 54.3 34.1 8.1 2.3 1.2 100

５ 本校は、登校指導や服装・頭髪指導など、生
活指導が適切に行われていると思いますか。 43.9 39.3 8.1 2.3 6.4 100

６ お子様は、健康に留意して規則正しい生活を
心がけていると思いますか。 19.1 39.9 29.5 8.1 3.5 100

７ 本校は、ボランティア活動などを通じて、地
域との交流に努めていると思いますか。 23.7 39.3 14.5 4.0 18.5 100

８ お子様は、自分の進路に関心を持ち、将来を
前向きに考えていますか。 18.5 39.3 24.9 8.1 9.2 100

９ お子様は、授業や行事などを通して、コミュ
ニケーション力が向上したと思いますか。 23.1 45.1 16.2 5.8 9.8 100


